Egy épiilet legfels6 emelete N darab lépcséfokra van a foldszinttél. Baldzs M napon &at, minden nap felmegy
a foldszintrdl az épiilet legfelsé szintjére. Az elsé nap maximum P darab lépcséfokot tud lépni egy lépéssel. Mivel
Baléazs egy novekedésben levé tini, ezért a masodik nap méar P + 1 fokot tud megtenni egy 1épéssel, a harmadik nap
P + 2 fokot, és igy tovabb. A legfelsd szintrél lefelé mindig lifttel kozlekedik, csak felfelé lépestzik. Adjuk meg, hogy
az M nap alatt legalabb hany lépést tesz meg Balazs.

Bemenet: az els6 sor tartalmazza az N, M és P szamokat ebben a sorrendben.

Kimenet: adjuk meg a minimélisan megtett 1épések szadmat.

Példa:

Bemenet | Kimenet
12 4 2 16

Korldtok: 1 < N, M, P < 10'2. Idskorlat: 0,4 mp.

Ertékelés: a pontok 50%-a kaphato, ha N < 10°.

Bekiildends egy s141.zip tomoritett alloményban a megfelelen dokumentalt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszt6i kdrnyezetben futtathaté.



